Débutant-e 2 pt

Apprenti-e 4 pts

Confirmé-e 8 pts

Expert-e 10 pts

Nous avons essayé
de répondre a la

Les 2 éleves ont parlé.
Nous avons répondu en

Nous avons justifié en utilisant un
vocabulaire adapté et en citant des

Notre réponse suit un plan.
Nous avons développé notre

guestions essayant de justifier résultats de nos calculs. conclusion en donnant notre avis
personnel.
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Nous avons répondu en
essayant de justifier

Nous avons justifié en utilisant un
vocabulaire adapté et en citant des
résultats de nos calculs.

Notre réponse suit un plan.
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